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LER - I.
Linearis egyenletrendszerek

x+y—z=3
—X+y—2z=1

> A = [1 1 -1; -1 1 -2];
>> b = [3; 1];
>> A\b
ans = 1.6667
0
-1.3333
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LER —II.
Megoldas |étezése

>> rref (A)
ans =
1.0000 0 0.5000
0 1.0000 -1.5000

>> X = rref ([A bl)
ans =
1.0000 0 0.5000 1.0000
0 1.0000 -1.5000 2.0000

>> rank(X(:,1:end-1))

ans = 2
>> rank (X)
ans = 2
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LER — IlI.
Osszes megoldas

>> null (A)

ans =
-0.2673
0.8018
0.5345

>> size (ans,2)

ans = 1

>> ¢ = 3.14;
>> A\b + null(A)=*c
ans =

0.8275

2.5176

0.3451
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Tobbdimenziés tombok

@ vektor (sor/oszlop)

>> ones (1, 4)
ans =
1 1 1 1

@ matrix

>> ones (2, 4)

ans =
1 1 1 1
1 1 1 1
@ 3-dimenzids
>> ones (2, 4, 2)
ans(:,:,1) =
1 1 1 1
1 1 1 1
ans(:,:,2) =
1 1 1 1
1 1 1 1
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Redukcidok

>> A = [1 2 3; 4 5 6];

@ sor-Osszeg: Osszegzés az oszlopokra

>> sum (A, 2)
ans =

6

15

@ oszlop-Osszeg: Osszegzés a sorokra

>> sum(A, 1)
ans =
5 7 9

@ Osszegzés

>> sum(rand (2, 4, 2), 3)

ans =
1.7722 0.2846 1.5895 1.0788
1.8707 1.8840 0.5829 0.6888
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Tobb dimenzid, tobb 6sszegzés

@ Osszegzés minden dimenzidban: sum(A, ’all’)
@ az Osszegzés eltlinteti az adott dimenziét:

>> size(sum(rand (2, 4, 3),1))

ans = 1 4 3
>> size(sum(rand (2, 4, 3),3))
ans = 2 4 1

@ lehet atlagot (mean), szorzatot (prod), maximumot (max) ...

>> mean(rand (2, 4, 30),3)
0.4342 0.5122 0.4937 0.5416
0.5033 0.5849 0.5580 0.4245
@ Aaltaladnos transponalt:

>> size(permute(rand(2, 4, 3),[3,2,1]1))
ans =
3 4 2

@ a sima transponalt: permute (A, [2,1])
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@ plot(x, y), ahol x és y két ugyanolyan hosszi vektor
e tordttvonal, az (x;,y;) pontok kozott

abra: plot(0:0.5:10, sin(0:0.5:10))
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@ plot3(x, y, z), ahol %, y és z ugyanolyan hosszi vektorok
e tordttvonal, az (x;, yi, z;) pontok kozott a térben

abra: plot3(0:0.5:10, sin(0:0.5:10), co0s(0:0.5:10))
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Fuggvények

o Legyen egy fvi.m nevii fajl, amiben az x — x? fiiggvény van:
function y = fvi(x)
y = x.72;
end
e Valamint legyen egy £v2.m nevii fjl, amiben az x — sin(x)
fuggvény van:

function y = fv2(x)
y = sin(x);
end

o Ekkor ezeket abrazolhatjuk:

>> x = -2:0.1:2;
>> plot(x, fvi(x))
>> plot(x, fv2(x))
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Flggvényobjektum @

o Eltarolhatjuk magat a fliggvényt is:

>> g = 0fvi;
>> g(3)
ans =

9
>> g = Q@fv2;
>> g(3)
ans =

0.1411

@ ekkor g is egy valtozé, fliggvényobjektumot tarol

>> g = Qcos;
o Irhatunk abrézolé fiiggvényt is:

function myplot(f, xmin, xmax, lepeskoz)
X = xmin:lepeskoz:xmax;
plot (x, f(x))

end

>> myplot(g, -2, 2, 0.1)



